

**MAGYARORSZÁG ÉS
FELTAMADÁSÁÉRT**

Előfizetési ár hatyben
házhoz borsóva
Médre postán küldve
Évesre 19.20 P
Fél évre 9.80 P
Negyed évre 4.80 P
Egy hónapra 1.80 P

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

**MAGYARORSZÁG
FELTAMADÁSÁÉRT**

Megjelenik minden nap
Szerkesztőség és kiadói hivatal
V. kerület, Köztársaság-utca
Telefonszám: 141.

MI UJSÁG MAGYARORSZÁGON

A független kisgazdapárt vasárnap Szekszárdon tartott gyűlést az iparosok székelyházban. Gaal Gaszton igazgató, arányos adóztatási rendszert sürgett beszédében. Követelte az uszorkamat megszüntetését, a közéleti tisztaságot és a litkos választójogot. A gyűlés végén Klein Antal és Erdélyi Aladár indokolták meg az egységspártból való kilépésüket és bejelentették a kisgazdákhöz való csatlakozásukat.

Valójában van-e az egységspárt? címmel érdekes cikket írt a Pester Lloyd vasárnapjában számban Berzevics Albert, aki arra mutat rá, hogy a kormánypárti többségnek és az ellenzéknek mostani versenyére az inszében levő mezőgazdaság kiegészítésére nem valami épületet látny. Egyesült erővel talán tésbet lehetne elérni? Rámutat Berzevics arra is, hogy Bethlen István gróf szerepe még nem fejeződött be s épen ezért nem látna szívesen, ha az egységspárt hatalmi monopóliumához való ragaszkodásával lehetetlen helyzetbe sodorná és komolytalanul fölládozna magát. Berzevics az egységspártól a nemzeti együttműködés megteremtését várja.

Kiskunfélegyházán a Speyer-kölcsönből 1.540.485 pengót vett fel. Kézhöz csak 1.196.479 pengót kapott, de a kamatot 1.540.485 pengót után fizeti és pedig évenként 154 ezer pengót. A város tehát a kölcsön után 13-14 százalékos kamatot fizet, ami helyzetét annál súlyosabbá teszi, mert a Speyer-kölcsönből létesített vállalkozások a gazdasági válság következményeképpen ráfizetéssel járnak. Félégháza városának összes ingatlanai évente 157 ezer pengót jövedelmeznek és ezt a jövedelmet a Speyer-kölcsön kamattörlesztése teljesen felemészti.

A gyűlésen ösleőbb póstai szállítási érdekében a gyűléstermelők újabb előterjesztést adtak át a kereskedelemügyi miniszteriumnak. Az előterjesztés kéri a szállítólevelek ösleőbbítését és a kézbesítési díj leszállítását, valamint a kedvezmény kiterjesztését aszall, cukrozott és feldolgozott gyümölcsökre is. Amint ismeretes, a viteldíjat a kereskedelemügyi miniszter leszállította ugyan 70 fillérről 35 fillérré, de a szállítást megdrágítja a 11 filléres szállítólevél és a 20 filléres kézbesítési díj. Ezek leszállításával igen jelentős mértékben megnekedne a gyümölcs belföldi fogyasztása.

75 millió pengős vagon maradt az elhunyt Felner Henrik után. Felner Henrik a cukor-, szesz- és papirkartellban játszott vezető szerepet. Hagyatékát most becsülték fel s azt 15 millió dollár értékűnek nyilvánították. A hagyaték fölér Kecskeméti város miuden ingó és ingatlan vagyonával.

A fűződés iskolába 77.488 tanuló iratkozott be ebben a tanévben. Az elhunyt iskolai évben a beiratkozott tanulók létszáma 76.477 volt, tehát körülbelül 1200 tanulóval több jár ebben az esztendőben a főváros iskoláiba, mint az elhunyt évben. A tanonevű iskolák statisztikáján ezer főnyi esökkenést mutat.

Felére esökken a szesztermelés a most nyilvánosságra került hivatalos adatok szerint. A esökkenés több mint 200 ezer hektoliter, tehát az előző évi termék fele. A hanyatlás oka a szesz magas árában keresendő. A szeszkartell most már engedne az árakból, a lesorvasztott fogyasztás miatt azonban nem tudja többé a szesztermelés hanyatlását megakadályozni.

KÜLFÖLDÖN

A román adóügyi reform súlyos büntetéssel sújtja az adóköteles jövedelmek és vagyonok eltitkolását. Adóellenőrlésért a jövedéki bírságon kívül egy hónapig terjedő fegházbüntetés jár és az illető azokonkívül megfosztják úgy aktív, mint passzív választójogától. Az adóreform a földadót 25. n

ingatlanadót 10 százalékkal esökenti. Ugyanekart törvénytel maximálják Romániában a köztisztviselői fizetéseket. 1200 pengőnél magasabb fizetése egyetlen állami tisztviselőnek sem lehet.

A kenyér ára Bulgáriában hivatalos átszámítás szerinti 21 fillér, tehát még felányiba sem kerül.

mint Magyarországon. Jugoszláviában 25 fillér a kenyér kilója.

A spanyol kisajóttási törvény értelmében a nemesi és főúri nagybirtokok kártalanítás nélkül jutnak állami tulajdonba. A törvény 131 bekegert, 124 márkát és 85 grótot juttat koldusbotra.

Ma délután kezdi tárgyalni a pénzügyi bizottság a város hatalmas deficitet mutató költségvetését

Ma délután rendkívül fontos tanácskozások kezdődnek a városban. Délután fél 4 órakor ül össze először a pénzügyi bizottság és tárgyalás alá veszi a város horribilis deficitet mutató költségvetését.

A pénzügyi bizottság első ülését ma délután fél 4 órakor tartja és minden nap delelőtt 10 órakor és délután fél 4 órakor összeül, addig, amíg a tárgyalások befejezést nem nyernek.

Büntényt sejtnek egy titokzatos öngyilkosság mögött

Király Ferenc 23 éves, Törökfal 122. szám alatti lakos, kertészlegény ma hajnalban a tanya mögött levő bodzafára nadragyszíjára és zselkendőjére felakasztotta magát. Az öngyilkosság ügyében megindított nyomozás olyan gyanús körülményeket talált, amelyek arra utatnak, hogy Király Ferenc nem öngyilkos lett, hanem bünténynek esett áldozatul.

A kérdéses bodzafa ugyanis mindössze egy mé-

ter magas s a közelben levő fűvön is olyan nyomok vannak, mintha több ember letapasta volna. A kertészlegény hozzátartozói szerint Király Ferenc egy családdal haragos viszonyban volt és többször ösveszélyesen megfenyegették.

Ezen gyanúok alapján elrendelték Király Ferenc holttestének felboncolását és a legerélyesebb vizsgálat fogamatba vételét.

Ötszáz vagon sárfehér vár kivitelre Izsákon

Az izsáki sárfehér szőlő évek óta emelkedő exportot ért el és ma is egyetlen reménye az eladósodott izsáki szőlőtermelőknek. A kiviteli akadályok természetesen nagyon megneghezítik az értékesítést, amelyet türelmetlenül és aggodalommal vár Izsákon az egész közönség.

Vasárnap delelőtt a szőlőbirtokosok megbeszélést tartottak, amelyen elhatározták, hogy a sárfehér kilóját 14 filléren adják el, mint adják el. Ezzel az egyöntetű megállapodással elejét akarják venni olyan árnak, amely a termelőre és pedig a Banin-behozatali rt. Ez a társaság évek óta vásárolja az

izsáki szőlőt és a községben állandóan ott tartózkodik egy kisasszony, akli a nép „bandukiszasszony”-nak keresztelt el. A banánkisasszony eddig 8 filléres árat kínál a szőlőért, mára azonban 14 filléres árat ígért, amire főként az készítette, hogy vasárnap egy alkalmi szőlőkivitel társaság megbízottai is jártak Izsákon. Ezek a megbízottak ajánlatot tettek a szőlőnek fővárosi áron történő átvételére és arra, hogy jobb értékesítés esetén a hasznot megosztják a termelőkkel. Az alkalmi szőlőkivitel társaság egyik megbízottja Borbély András hírlapíró, aki nehány nap előtt vált ki az Izsák szerkesztőségéből.

Vitéz Bíró Sándor utóda a th. bizottságban vitéz Keresztes Pál

Vitéz Bíró Sándor asztalosmester elhalálása folytán egy bizottsági tagság megürösödött. Vitéz Bíró Sándort a virilisek harmadik csoportjában választották th. bizottsági tagnak. Utóda vitéz Keresztes Pál gazdálkóú.

Érdekes, hogy a virilisek harmadik csoportjában már csak egy póttag van. Ebben a csoportban ugyanis az anvagiak eltolódása következtében több virilisek jogosságát megszünt, ami a th. bizottsági tagság megszünését is maga után vonja. Az utolsó póttag behívása után új választás lesz.

Veszedelesen terjed a sertéspestis

600 beteg állat van Kecskeméten és környékén. Az állatorvosi hivatal jelentése szerint a sertéspestis veszedelmes arányokban terjed tovább. Tegnap Szentkirincet zárták le, ahol egy hullatót 15 állat kapott fertőzést. A sertéspestis terjedésének az az oka, hogy a

gazdák nem fordítanak kellő gondot az elhullott állatok eltakarására. Legtöbbször csak félméter mélységre ásák el, holott egy-két méter mélység tudná megakadályozni, hogy a fertőzés ne terjedjen. A gondatlanul eltakartott állat hulláját a kutya kikaparja és a vesz fogalet a legyek útján továbbterjed. Ez a gondatlanság egyik főoka annak, hogy Kecskeméten és környékén ma már 600 sertést fertőzött meg a pestis.

Az ÖTI-hátralékok kamatmentes fizetése

Az Országos Társadalombiztosító Intézettel szemben fennálló hátralékok rendezésére vonatkozólag nyilvánlat változást tartalmaz az a rendelet, amelyet szerdán tárgyal a 33-as bizottság. A rendelet szerint mindazok, akik idejében a megállapított határidő alatt megfizetik a tőkét és mindazok, akik a folyó évi járulékokkal hátralékban nincsenek, abban a kedvezményben részesülnek, hogy a hátralékaik után járó összes kamatokat törlik.

A törlesztés eljenti, hogy a befizetett összegek a folyó évi járulékok törlesztésére fordíthatók, ellenfélen a multhoz követt eljárással, amikor a befizetett összegek a régi tartozások és kamatok fedezésére fordították és ha be is fizetett az iparos

**Szemre szépet,
minőségre a legjobbat,
arra a legegésőbbat
adja az összes kötöttárúknak
Fodor Divatruház (Kőrösi-u. 2.)**

vagy a kereskedő annyit, amennyi a folyó évi járuléknak megfelel, ezt nem fordították a folyó évi járuléka, hanem a régebbi tartozásokra és így állandóan növekedett, úgy a hátralék, mint a hátralék-kamat összege.

Ertesléstünk szerint az új rendelet négy kategóriába osztja a törlesztési időket olyképpen, hogy minél korábban kezdi meg valaki a hátralékos köztartozás törlesztését, annál kisebb részletekben fizetheti ezt meg. Aki október 31-én kezdi a rész-törlesztést, az 24 részletben fizetheti a hátralékos tökélet. Aki november 30-án kezdi, az 18 részletben, aki december 30-án, az 12 részletben és aki január 31-én kezdi meg, az 6 részletben való fizetési kedvezményt kap.

**A szőlő ára esett
a vasárnapi és hétfői gyümölcs-
piacon**

Vasárnap a zöldségszéria 400 mázsa paradicsomot, 175 mázsa zöld paprikát, 19 mázsa zöldeget, 6 mázsa karfiolt hoztak fel. Árak: paradicsom 2—3, karfiol 15—25, zöldbab 7—12, zöld paprika 5, gyökér 6, sárgarépa 4 fillér kilónként.

Hétfőn a zöldségszéria 400 mázsa paradicsomot, 29 mázsa zöldpaprikát, egy mázsa zöldbabot hoztak fel. Árak: paradicsom 2 és fél—3, zöldpaprika 5, zöldbab 12 fillér kilónként.

A gyümölcsszéria vasárnap 9 mázsa ősziaracokot, 208 mázsa almát, 10 mázsa körtét, 280 mázsa aszaltot, 223 mázsa szőlőt hoztak fel. A szőlő ára 4 fillérről esett. Árak: őszi barack 15—35, alma 20—28, körte 18—25, aszaltó 11—13, dugas 20—22, sasza 22—26, sárféher 16—18, kadarka és mézes fémér 11—14 fillér kilónként.

Hétfőn ismét 2 fillérről esett a szőlő ára. A kereskedők a felhozott mennyiségből csak a jó és hibátlan fürtű szőlőt vásárolták meg. A hétfői piacra felhozott 4 mázsa ősziaracokot, 65 mázsa almát, 12 mázsa körtét, 169 mázsa aszaltot, 98 mázsa szőlőt. Árak: őszi barack 10—30, parmin alma 8—18, gyökér 5—15, körte 20—30, aszaltó 12, dugas 18—20, sasza 22—24, sárféher 15—16, kadarka 10—12 fillér kilónként.

**Százévesek a Szolnoki-hegyben
talált emberi csontok**

Jelentette a *Keckeméti Lapok*, hogy a Szolnoki-hegyben számtalan munkálatok közben egy teljes emberi csontvázat találtak, amelyet beáztaltattak az orvosi hivatalba. Itt megállapították a csontokról, hogy nagyon régiek és valószínűleg száz éve lehetnek a földben.

Mivel azon a helyen, ahol az emberi csontvázat találták, sohasem volt temető, valószínű, hogy a lelet valami sötét és soha napfényre nem kerülő bányáig tart.

A keckeméti kir. járásbíró, mint telexkönyvi hatóság

8836—1932. Ikv. szám 2226

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNYKIVONAT

Friedlmann Jakab végrehajtónak Jager Józsefné Pesti Borláka végrehajtást szorvóval ellátott ügy, ugyelen a tkvi hat. a végrehajtási árverést 110 pengő tökélettel s az behajtása végett a keckeméti kir. járásbíróhoz területen levő Ladánybene közszében (tekvő s. a ladánybenei 451. sz. helyetben A 1. 4—6. sor, 1571-2., 1575-16., 1676-17.) hrsz. a foglalt országúttól 1/2 mértékű és erőltető 1970 pengő kikülföldi áron felüli árverést az 1932. évi szeptember hó 28. napjának d. e. egyengetve 12 órakor Ladánybene közszében tartó foglalt megartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikülföldi ár kót-harmadánál alacsonyabb áron eladni nem lehet.
Az árverési szándékozók kötelesek bányapénzzel a kikülföldi ár 10 százalékát, míg a kikülföldi áron felüli ígért esetében a többletet is a 10 százalékát készpénzben vagy óvadékképes értékpapírral a kikülföldi leleteni és az árverési feltételeket aláírni.
Keckeméti, 1932. évi május hó 11. napján.

Vitéz dr. Papp sk., kir. járásbíró.
Kanyógné sk., kezelő

**Százötven pengőre ítélték
és az autózvezetéstől egy évre eltiltották
Ségner László kereskedőt**

A törvényszék büntető tanácsa ma tárgyalta Ségner László 28 éves kereskedőnek két évvel ez-eltolt elkövetett autógazdálkodási bűnügyét. A vádirat szerint Ségner nagy sebességgel haladt autójával a Rákóczi-úton, amikor előtűtte őzv. Szabó Pálnét, majd nekiment a Domján-féle kereskedés előtt álló ekegnek, amely nekivágott Bera Rozáliának és Sallik Ferencnek, mindkettőn súlyosabb sérüléseket szenvedve.

**A legjobb barátjai verték meg
a híres verekedőt**

A részeg társaság ismeretlen egyénekkel támadott meg az utcán

Vasárnap késő éjszaka nagy verekedést rendeztek az ittas legények az egyik Kuruc-kürtös kocsmában. A tulajdonos rendőrt hívatolt, aki nagynehezen szétválasztotta a verekedőket. A küzdőtérén sebesülten maradt Borka József 22 éves esztergályossegéd, akit nagy verekedőnek tartanak.

Az ittas és erősen vörös legényt a rendőr kísértte be a kórházba, ahol fejszerűsét bekötözték. A nyomozás szerint Borkát a legjobb cimborái verték meg.

A verekedő társaság a rendőri igazolás után elhagyta a kocsmat és az utcán sétálókba kötöttek be. Olasz József 24 éves gazdasági cselekedt felszólította, hogy fizessen nekik bort. Olasz megtárgyalta kérésüket, mire az egyik legény bortal a cselekedt arcába csapott. A félt állat legényt a járókelők vitték be a kórházba, hol orrháttörést és fejtejtőzódást állapítottak meg.

A rendőrség megindította az eljárást a verekedő legények ellen.

**Amíg aludt, ellopták a vadász-
kürtjét
a cigányvárosi népzenezőnek**

Különös panaszt terjesztett elő ma a rendőrségen Dömötör László 31 éves, Gödrösmetemo-uta 3. sz. alatti lakos a rendőri jegyzőkönyv szerint a következőképen:

„Feljelentés teszék ismeretlen tettes ellen lopás miatt, mert amikor ma éjjel alaposan leittasodtam és hajnali 3 óra tájban az Erzsébet-szálló átellenében a fűben lefeküdtem, mellettem az első prima vadászkürt-trombitámot ellopták.”

A cigányvárosi népzenezős éjjeli mulatságon vett részt, de már nem tudott hazamenni, mert a bor az Erzsébet-szálló előtt lenyomta a földre. Amikor felébredt, már nem találta maga mellett a kürtjét, amivel kenyerét keresi és amelynek ellopása 50 pengő kárt okozott neki. A rendőrség megindította a nyomozást.

NE VÁRJA A TELET

a festetlen padlójára. **Eressze be LINOL KOCKÁVAL**, nem kell többé súrolni. Alig kerül pár fillérbe.

Egyedül csak

BÓDOGH festékraktárában veheti meg. 2221 a

Az összes iskolákban előirt

**IRÓ- RAJZ-
ÉS TANSZEREK**

iskolai- és óvodataskár, könyvszíjjak legelőcsöbban a

KULTURA

könyv- és papirkereskedésben szerzeshetők be. KÁLVIN-TER 2. az új postapalotával szemben. Telefon 66.

Ségner a mai tárgyaláson azt mondta, hogy a szerencsétlenségnek őzv. Szabó Pálné volt az oka, mert az autó elé ugrott és csak úgy tudta elkerülni a súlyosabb gázolást, hogy gépkocsiját túlságosan közel vezette a gyalogjáróhoz.

A bíróság bizonyítottan vette a gondatlanságot és a kereskedőt 150 pengő pénzbüntetésre ítélte, egyben eltiltotta egy évre az autózvezetéstől. Ségner meggyűződött az ítélletben, az ígyszé fellebbezett.

**Szombaton 8,
vasárnap 11 vagon volt a kivitel**

Szeptember 10-én, szombaton Budapestre egy, Angliába 2 vagon szilvát, Ausztriába 2 és Németországba Szobon át 2 vagon szőlőt szállítottak. — Olaszországba egy vagon fő baromfi ment.

Szeptember 11-én, vasárnap Budapestre 2 Angliába 2 vagon szilva ment, Ausztriába 3, Németországba Szobon át 3 vagon szőlőt küldtek, Ausztriába egy vagon vágott baromfi szállítottak.

**Haskó Károly ellen újabb
nyomozólevelet bocsátottak ki**

A törvényszék ma ismét tárgyalásra tűzték ki Haskó Károlyt volt keckeméti kereskedőnek egyik bűnügyét. Haskó azonban ezen a tárgyaláson sem jelent meg, amint nem jelent meg az eddigiék egyikén sem. A bíróság nyomozólevelet bocsátott ki ellene, amely azt jelenti, hogy fellatlalása esetén bárhol, bármikor el kell foggni és azonnal a keckeméti törvényszék fogházába szállítani.

A keckeméti kir. törvényszékől
No. 4228.39-10—1931. sz. 2215

HIRDETMÉNY

A kir. törvényszék Szabó István asztalosmester keckeméti lakos körében megindított eszenkönyvi könyvszerzemésség ügyében dr. Jambor József keckeméti lakos ügyvéd részére vádlófeljegyzéssel díj címén az 1410—1926. M. E. sz. rendelet 18. szakasza 6. bekezdése alapján, ügyvédtől összesen 39. soroz. a beadott díj-számláját s az adós által 40. soroz. a beadott díj-szelveletet, összesen 6-6 pengő állapít meg.

Keckeméti, 1932. évi augusztus hó 25. napján.
Orbán János sk., kir. tsvz. bír.
Follósné sk., íródségéjlesztő

1498—1932. vgl. sz. 2226

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY

Donáth József dr. ügyvéd javára 423 pengő 56 fill. és az összes foglaltatök tökélettelése ezek kamatai és járuléka erejéig — amennyiben a követelése ideközben részeltérítés történt, annak beszámításával — a keckeméti kir. járásbíróhoz (tekvő s. a ladánybenei 451. sz. helyetben A 1. 4—6. sor, 1571-2., 1575-16., 1676-17.) hrsz. a foglalt országúttól 1/2 mértékű és erőltető 1970 pengő kikülföldi áron felüli árverést az 1932. évi szeptember hó 28. napjának d. e. egyengetve 12 órakor Ladánybene közszében tartó foglalt megartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikülföldi ár kót-harmadánál alacsonyabb áron eladni nem lehet.

Az árverési szándékozók kötelesek bányapénzzel a kikülföldi ár 10 százalékát, míg a kikülföldi áron felüli ígért esetében a többletet is a 10 százalékát készpénzben vagy óvadékképes értékpapírral a kikülföldi leleteni és az árverési feltételeket aláírni.
Keckeméti, 1932. évi május hó 11. napján.

Vitéz dr. Papp sk., kir. járásbíró.
Kanyógné sk., kezelő

Ingatlanforgalom

Gyulai Lajos és neje Ambrus Mária székéltői díltől 395 négyzetföld szőlőtjé megvette Márkli József és neje Bátori Juliánna 1600 pengőért.
Márkli József é. neje Bátori Juliánna székéltői díltől 170 négyzetföld szőlőtjé megvette őzv. Petykó Lajosné Bodacz Teréz 1500 pengőért.

Feladó szerkesztő: Szabó Ambrus dr.
Laptulajdonos és kiadó:
az Első Keckeméti Hírlapkiadó és Nyomda-
Részvénytársaság

Miért pártoljuk a Magyar Árucarnok

Kecskemét, Kéttemplomköz

olcsó

cipő-akcióját?

1. A Magyar Árucarnok cipőárui megismeretése végett minden 12-ik sorszámú utólevének egy pengő 20 filléres utólevény ellenében juttat egy pár cipőt, választás szerint: női, férfi vagy gyermekcipőt, fél vagy magasszárút, barnát vagy feketét, melyeknek rendes kereskedelmi ára 14—16 pengő.

2. Az egy pengő 20 filléres utólevény értékét senki sem veszteti el, mert minden 12-ik vévő igényel cipőhöz jut, a többinek pedig a Magyar Árucarnok 10 pengőn felüli vásárlás esetén készpénzben fogadja el utólevényét.

3. A Magyar Árucarnok cipőüzemében kizárólag kecskeméti munkásokat foglalkoztat. A fogyasztóközönségnek is érdeke, hogy kecskemétieknek juttasson kenyert.

4. Az olcsó cipőakció bruttó bevételének 10 százalékát a cég a szegény gondozás javára ajánlotta fel. A Szegénygondozó Hivatal gondoskodik a kedvezményes cipőutólevény sorszámozásának ellenőrzéséről.

5. A Magyar Árucarnok egyike a legszilárdabb üzleteknek. A cég legelőszöb szabholt árai mellett a bevételt nem érheti eszlódás.

6. A Magyar Árucarnok minden pár iskolai cipőhöz 34-es nagyságig, díjtalanul ad egy iskolatáskát.

A MAGYAR ARUCARNOK

szövetek, selymek, vászonemlék, cipők és harisnyák legelőszöb bevásárlási forrása részletre is.

7. A Magyar Árucarnok egy pengő 20 filléres cipőutólevényait a Kecskeméti Lapok kiadóhivatala, Kéttemplom-köz, is árusítja.

Vasárnap délelőtt átrepült és egy kört irt le a város felett a „Giustizia per l'Ungheria”

A „Giustizia per l'Ungheria” repülőgép, melyet az olasz állam a lezuhanat és pozdorjává lórt „Justice for Hungary” helyett adományozott, vasárnaponként sorba látogatja azokat a vidéki városokat, amelyek repülőterrel rendelkeznek. Kaposvár és Pécs után vasárnap Szeged és Békéscsaba volt soron, ahol a hatalmas repülőgép mindenütt tisztekre menő tömeg üdvözölte és csodálta meg.

A „Giustizia per l'Ungheria” vasárnap délelőtt pontosan fél 10 órakor érkezett meg Kec-

kemét fölé. Az emberek vörös fényben izzó testéről nyomban felismerték a kétfedelű gyönyörű gépet, amely, mielőtt eltűnt volna az égbolton, egy nagy kört irt le a város felett. A lakosság mindközött kendőbobotgatással adott jelt elragadtatásának és szeretetének, amely örömteli megnyilvánulást a gép pilótája, Kálmán László legényi felelős a repülőgép testétől való kihajlásai és hosszas integetéssel köszönt meg.

Nagy bútorvásár az Iparos-Otthonban!

A beköszöntött idény alkalmából halatlan olcsó árban árusítom a legszebb káukázai díó-háló és ebédli berendezéseket.

TÖMÖRFÁ-HÁLÓK MÁR 260 PENGŐTŐL!

Képzatos munkák, javítások vállalása. Fizetési kedvezmények,

Molnár bútoráruháza az Iparos-Otthonban

Széchenyi-ter. — Gyümölcs piac.

1902

Sport

Mindkét helyi csapat egyezős vereséget szenvedett vasárnap

UTC—KAC 2:1
HTVE—KTE 4:3

Fekete vasárnap volt a kecskeméti futballsport számára: mindkét helyi csapat egyezős vereséget szenvedett. Amíg azonban a KAC teljesen megeredemelten hagyta a bajnoki pontokat Szegeden, addig a KTE-t a balszerencse és a bíró fosztotta meg a győzelemtől.

HTVE—KTE 4:3 (1:2). A játék első felidejét a KTE nyomasztó fölényben játsza végig. Székely rugja a vezető gólt, amit a hődmézvárosiárhelyiek egyenlítettek, de a felidő végén Kovács újabb előnyt szerez. A második felidőben egy igazságtalan 11-es 2:2-re állítja be az eredményt, de Székely ismét a KTE-nek szerzi meg a vezetést. A HTVE újabb 11-esből egyenlített, sőt a mecs utolsó perceiben a maga javára dönti el a mérkőzés sorsát. A KTE-t a vereség teljesen erdemtelenül érte. Minden részében jobb volt a nagyra tartott HTVE-nél, a két igazságtalanul megfitt 11-es azonban nem lehetett kiegyelvitlen. A legjobb rész a csatársor volt, mely állandó veszélyt jelentett és már technikai felkészültségre is bizonyosságot szolgáltatott. A védelem megbízhatóan fungált és talán csak a halvesor teljesítménye maradt a megszokott nivó alatt.

UTC—KAC 2:1 (0:0). A KAC már a startnál elvesztette a mérkőzést, mert nem adhatott annyit előnyt ellenfelének, hogy forró vasúti utazás után nyomban mérkőzésre álljon ki. Az első felidőben még szépen és veszélyesen játszott a KAC, gólt azonban nem ért el, bár egy 11-esből megfosztotta a bíró. A második felidőben azonban már az UTC került fölénybe és akár három-gyóllal is győzhetett volna, mert a KAC kapuját sorozatosan csak a szerencse mentette meg a góloktól. A vezetést Lékó a KAC-nak szerezte meg, ez azonban hatalmasan fellágyította az ellenfelet és a kiegyenlítés pillanatuk alatt megszületett. Ugyanúgy a második gól is. A KAC megérte Kereskes hiányát, nem azért, mintha Kalocsai nem vált volna be, de inkább Gudricza miatt, akinek még nagyon sokat kell javulnia, hogy az első klasszis nivóját elérje. Kalocsai nagyon sokat dolgozott, épügy a védelem is, amelyben Rozsnyainak sok paradés védeése volt, bár a hagyományos potvágóját most is beengedte. A csatársor teljesen formán kívül van az egy Far-

kas Elekén kívül, aki csapata legjobb embere volt, de akit Návai mintha szántszándékkal égetett volna. Nemesik scriitlen játszott, Lékó kevés tréninggel, Csele pedig sehogyan sem. Nával volt az egyetlen, aki nem adta teljes szívét a küzdelemben.

A bajnokság állása

Vasárnap a következő eredményeket érték el a csapatok: MTK—Móráváros 5:0. — CsAK—SZVSE 1:0. A bajnoki tabella a következőképen fest:

1. HTVE	4	3	1	—	11:6	7
2. KTK	2	2	—	—	10:1	4
3. MAK	2	2	—	—	5:2	4
4. HMTTE	2	1	1	—	3:2	3
5. KTE	3	1	1	1	9:9	3
6. SZTK	1	1	—	—	2:0	2
7. MTK	2	1	—	1	9:5	2
8. KAC	2	1	—	1	5:3	2
9. UTC	2	1	—	1	3:3	2
10. CsóAK	4	1	—	3	4:13	2
11. SZVSE	3	—	1	2	2:6	1
12. KEAC	—	—	—	—	—	—
13. SzAK	2	—	—	2	1:4	0
14. Móráv.	3	—	—	3	1:11	0

Sporteredmények

Dél válogatott csapata 6:0 (3:0) arányban legyőzte a budapesti válogatottakat. A dél belső harmas: Engelhardt, Szaniszló, Solti nagyvonalú játékok mutattak és országos válogatottak lettek. — Ferencváros—Attila 1:0. Boeskey—Soroksár 5:0. — Fiorentia—Hungária 2:2. Genova—Újpest 6:5.

— A KAC intézője felhívja az összes játékosokat, hogy kedden délután 4 órakor a pályán tartandó kondíciótréningben teljes számban jelenjenek meg.

— A KAC sportintézőbizottsága kedden este 7 órakor az Otthonban tartja rendes heti értekezletét.

A kecskeméti kir. törvényszéktől

Ke. 2860/16—1932. sz.

HIRDETMÉNY

A kecskeméti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Mezriekzy György be nem jegyzett vendég- és szállodalapáros ceglédi lakos ellen felvannatva tett esodón-kivüli büszkegyességű ügyben az egvességi tárgyalásra határoplul az 1932. évi szeptember hó 20. (hozi) napjának délelött 10 óráját a kir. törvényszék (Btko) záról 7. sz. H. em. 82. aljász.) hivatalos helyiségebe külti, amikor a adást vagyonteljesítést és a hitel- lőket a törvényes következmények terhével megdönti. Kecskemét, 1932. évi szeptember 10. 2. napján.

Orbán János ok. kir. tsvz. bíró

A kiadmány hitelil:

Tollasok, keszl.



Mindenkinek Orion rádió!

legyen otthonában, mert az egész családot szórakoztatja és az onfelül közvetíti a távollevőknek küldött üzeneteket.

Gyártja: Orion izzólámpagyár.

IDEGEN NEMZETEK FIAI KECSKEMÉTEN NÉMETEK

A világ bármely részén bukkanhatunk németre. Kínában, Kongó vidékén, az eszkimók között és itt a szép alföldi rónaságon is gyakorta felhangzik a német szó. A német ember évszázadokig megörzi nyelvét, faji jellegét s bár a Rajna völgyétől több ezer kilométerre éli le életét, nem feledkezik meg germán büszkeségéről, nyelvééről, szokásairól.

A városunkban élő német származású lakosok közül sokan már évtizedek óta itt laknak, lassanként második szülővárosuk lett Kecskemét, ahol a föld, a levegő csodát tett: a szívós germán fába beoltotta a magyar faj jellegzetességeit.

Hivatlanok, nyugdíjas tisztviselők, kereskedők, háztartást őrök nőik élnek Kecskeméten, akik valamikor Deutschland ege alatt születtek. Az utóbbi négy év alatt 12 német telepedett le Kecskeméten, akik közül többen már megtették a lépéseket honosításuk iránt is.

A világháború második felében több német ezred időzött Kecskeméten átmenetileg. A szöke germán fiúk előszeretettel fogyasztották a paprikást, mely után jól gurult le a vörös bor. A kecskeméti leányok is szívesen fogadták a „német testvéreket”. Eredmény: a világháború ideje alatt 118 német katona között „hadiházasságot” kecskeméti leánnyal.

De vannak olyanok is, akiket nem a kecskeméti paraznás leányszemek esábitottak ide örök időre: hanem a jó kadarka. A derek sógor, akiről itt szó van, a háború lezajlása után elhozta feleségét, gyermekeit Kecskemétre, beállt a nemzeti hadseregbe, majd közfelnevelési alisztt lett. Közben mindennap megitta a maga kadarka-porcijóját. Három évvel ezelőtt nyugdíjára ment s ettől kezdve csak a boroskanesó mellett barátkozik.

Estefelé, virágos hangulatban, máriavárosi utcákban a kis 10-12 éves gyerekekkel elbeszélget s mindegyiknek cukrot ad, ha a feltett kérdésre megfelelnek:

— Ki a mi legfőbb urunk?
— Horthy Miklós! — vágja rá a kisértő gyerek-sereg.

— Ki a legnagyobb ellenségünk?
— A német!... — ordítják a gyerekek, megré-fálva a kérdést.

Mondják, hogy egyszer az egyik máriavárosi korezmában a barátait meg akarták tréfálni és csak sörrel kínálták meg:

— Igyál, német sógor!
— Ki? én? német? — kiáltotta és hirtelen mozdulattal lesöpörte az asztalról a sörösüvegeket.
— Bort, azt iszik a magyar ember!...

A másik német magántisztviselő. Pár éve telepedett le Magyarországon és két évvel ezelőtt kapott állást Kecskeméten. Tökéletesen beszél magyarul.

Elmondja, hogy nyelvünket igen nehezen tanulta meg. Nevetve újságolja, hogy sokszor kellemetlen helyzetbe került az s és sz helytelen kijelése miatt. Felesége budapesti leány, mátkaságuk alatt sajátította el a magyar nyelvet. Nagy hátrány volt a nyelvtanulásban, hogy senki sem akart vele magyarul beszélni, hanem mindenki a német tudását fitogtatta.

— Mi volt az első kecskeméti élménye? — kérdeztük.

— A déli harangzás. Talán a világon sehol sincsenek ilyen szépen összhangozó harangok. Nem bántja egymást a katolikus, a reformátusi harang, hanem *egy színnel* dicsojtó a teremtés Urát!...

A harmadik német: asszony. Három vasgyűrű boldog édesanyja. Otthona tiszta, esendes, izzón

piros muskátlik az ablakban. A falon tarka fűszert keftetőre, belehímezve: Grüss Gott! Az asszony egyetlen emléke szülőhazájából.

— A jó uram kint Münchenben dolgozott egy villamosműnél — beszéli — Eleinte sokat sírtam, vágytam haza, de most már egészen megszoktam itt Kecskeméten. Tíz év telt el azóta, hogy magyar menyecske lettem. Kétszer már jártam is otthon, de visszavágytam... szokatlan volt már a német szó, a német élet, éreztem, hogy magyarrá lettem. A húgom minden nyáron eljön Kecskemétre, őt is magyar, budapesti fiú veszi el feleségül!...

Mezsgoztak már, hogy idegenek, fővárosból, vidékéről idekerült magyar testvéreink egyaránt elragadtatással emlékeznek vissza Kecskemétre. Most aztán azt is láthatjuk, hogy ez a csodálatos kecskeméti vonzerő még nagyobb eredményekre is képes: még a nemzetségre büszke németek is „benszülött” kecskemétté válnak. Hogy is mondja a régi példaszó? Ki a Kaszap-kút vizét issza, vágyik annak szíve vissza!...

V. K.

Hangos Mozi

Propaganda helyárák 20—60 fill.

Hétfőn és kedden 347 és 349 óraker

Szenzációs vidám műsor!

Kocaturista

Kacagató „UFA”-vigjáték!

Főszerepben: a német filmperretkekből előnyösen ismert, hadaró beszédű, kövér

OTTO WALBURG-gal

Flippy mint hangász. Rajzfilm-szenzáció.
MAGYAR HIRADÓ

A kecskeméti kir. törvényszékél.

Ke. 1244/42—1932. sz. 2212

HIRDETMÉNY

esodónkiivüli kényserergességi ügyben

A kir. törvényszék közhírré teszi, hogy a Bodógi József bej. című és testvérekékedő kecskeméti lakos kérelmére megindított esodónkiivüli kényserergességi ügyben a 26. alsz. egységget jóvalagó végzés jogerőre emelkedett.

Kecskemét, 1932. évi szeptember hó 1-én.

Orbán János sk., kir. tisz. bíró

A kiadmány hitelül

Tollasné sk., iróadásgeidistit.

A kecskeméti kir. törvényszékél.

Ke. 209/63—1932. szám. 2210

VEGÉZS

A kir. törvényszék dr. Halász László és neje Erőli Giziella szülőbirtokos egződli lakosok kérelmére megindított kényserergességi ügyben a kir. törvényszék egyességi tárgyalásra a szavazás megindulása hatánapal 1932. évi október hó 25. búzszon napjának déltelt 11 óraját bízi ki hivatalos helységre. Rákóczi ut. 7. H. em. 82. ajtószám. amikorra adosokak képveselőjüket, vagyfontelygát és hitelőzöket a törvényes következmények terhe mellett idezéi.

Kecskemét, 1932. évi szeptember hó 6. napján.

Orbán János sk., kir. törvénzi bíró

Tollasné sk., iróadásgeidistit.

Tollasné sk., kezeli.

A kecskeméti kir. törvényszékél.

Ke. 1336/25—1932. sz. 2214

HIRDETMÉNY

Stefanosz Károlyról be nem jelezett cukorka, délgymindis- és fagyfalárús kecskeméti lakos othon 1932. évi március hó 17. napján kezdődő joghatállyal megindított esodónkiivüli kényserergességi ügyben a kir. törvényszék a mai napon jóvalagya az ados és hitelő között létrejött 50 százelekos egyességet.

Kecskemét, 1932. évi augusztus hó 30. napján.

Orbán János sk., kir. törvénzi bíró

A kiadmány hitelül

Tollasné sk., kezeli.



Nyári

ujdonságok

nagy választékban

Feldstein

és

Deutsch

dívatáruházában, Kettemplom-köz

Mielőtt a tisztelt vásárlóközönség szükségletét beszerezne, kérjük, hogy raktárunkat megtekinteni és olcsó árainkról meggyőződni szíveskedjék.

Nagy választék:

Női ruha- és kabátszövetekben
Férfi ruha- és kabátszövetekben
Selymekben és bársonyokban
Damaszt- és vászonárúkbán
Függönyökben és ágýterítőkben
Paplanokban és sezlantakarókban
Férfi és női zsebkendőkben
Szőnyegekben és linóleumokban

Kosztümök és tavaszi
kabátkülönlegességek!
Gyapjú, georgette és krepella
ruhaújdonságok!

Kedvező fizetési feltételek!

Maradékokat minden elfogadható
áron árúsítunk

Telefon: 178. szám

2720

Fűzőket, haskötőket, harisnyatartókat és melltartókat

minden kivételben és minőségben
szépen, gyorsan és jól készít
meret után

K e m é n y

(Luther palota). Nagy választék anyagokban. Fűzők tisztítását és javítását vállalom.

NŐI KISZOLGÁLÁS!

HIREK

1932 szeptember 13. Kedd. Katholikus: Notburg. — Protestáns: Ludovika. — Izraelita: 5692 Elul 12. — Napok 5 óra 34 percek. Nyugviki 18 óra 17 percek. — Hold kel 17 óra 50 percek. Nyugviki 3 óra 41 percek.

A Meteorológiai Intézet jelentése délután 1 órakor:
Nyugati szél, a hőmérséklet esikbenése, esteleg néhány botlen zivatar esik.

A gyógyszerárak közül szeptember hónap Székely Sándor (Göngyösi-utca), Tóth István (Kath. bérház), Zimay Pál (Nagykőrösi-utca) gyógyszerára tart éjszakai ügyeletet szolgálatot.

Füredy Lajos városi tanácsnok vérfahán megbetegedett. Füredy Lajos városi tanácsnok napokkal ezelőtt már rosszullétről panaszkodott. Tegnap tüzetes orvosi vizsgálatnak vetette magát alá és az orvos vérfahán megbetegedett állapotát meg egyben javaslatot tett hosszabb betegségabszurd igénybevételére. Remélhetőleg a betegség enyhé lefolyása lesz s Füredy Lajos tanácsnokot a legközelebb időn belül ismét hivatalban láthatjuk.

Eljegyzés. Kelő Mária és Rimóczy János jegyesek. (Mindenkülön értesítési helyett.)

A gyümölcskültetés rendezőbizottsága f. hó 13-án, kedden délután fél 4 órakor a Gazdasági Egyesületben a részletes program meghozatalára végezt gyűlést tart.

A MIVE segélyének megállapítása. A Keresztény Magyar Ifjúsági Védő Egyesület (MIVE) választmányja a f. évi szeptember 9-én tartott ülésén tanulmányi segélyben részesítette: Bakkay Endre, Bakkay László, Berényi György, Blank Erzsébet, Böka Jenő, Bosko József, Grünwaldy Károly, Hoffmann Ferenc, Kálmán Géza, Kecskeméti Gyula, Kenyeres János, Laskó Emil, Lipóczy Sándor, Pásztor Lajos, Szinnyai Miklós, Vadasi Kálmán, Vajda István és Vizi József főiskolai hallgatókat, akik a részükre kiutalt tanulmányi segélyt — mivel a kiutalást a város polgármestere tudomásul vette — az Egyesület pénztárájánál, Winkler István takarékpénztári főkönyvelőnél elismerésvény ellenében felvehetik.

*** Ma már a férfiak is épp úgy spórolnak, mint a nők, mert a férfi fehérméretűk is a Héjjas-harisnyájában szerzi be mindenkül.**

Tanulmányi kirándulás a Mezőgazdasági Szakiskolába. A KIE tagjainak huszas csoportja vasárnap délelőtt látogatást tett a Mezőgazd. Szakiskolában ahol a lérságot *Wajdás Mária*, a baromfielőzet vezetője és *Seemán Sándor* gazdasági tanár kalauzolták. A kirándulók a *Kecskeméti Lapok* útján is hírlás közönlöket tolmácsolják a szíves fogadásért és a kirándulás révén nyert gazdag tapasztalatokért.

Szeged sziműnyű bizottsága egyhangúlag Sziklai Jenő megválasztását javasolja. Szeged sziműnyű bizottsága szombaton délben tartott ülésén vitatta meg a szimház bérletére érkezett pályázatokat. Három pályázattal: *Sziklai Jenő, Görög Sándor és Fonyó József.* A sziműnyű bizottság egyhangúlag Sziklai Jenő megválasztását javasolja, tekintettel arra, hogy anyagi és művészi tekintetben a legfőbb biztosítékot nyújtja. Sziklai Szeged város p. nztárába 5000 pengő övadókat fizetett le.

*** Iskolai svájci sapskák, gyermekharisnyák és zoknik legelősohobak a Héjjas-harisnyájában.** 2094

Füget árulnak a kecskeméti állomáson a gyümölcsértékesítés lehetetlenségének illusztrálására. Ezt a kirívó ötletet a *Pesti Napló* mezőgazdasági melléklete teszi szóvá és rámutat arra, hogy a magyar gyümölcs propagandája nem lehet hatékony, ha a gyümölcs-termelés központján átutazó idegenek csak füget látnak. A pályaudvaron való gyümölcs-árulás, úgy tudjuk, az IRUSz monopóliuma. A magunk részéről ennek igazgatóságát felhívjuk a lehetetlen helyzet orvosására, másrészt azt hisszük, hogy a vasúti vendéglős is gondoskodhat arról, hogy az átutazók mindenkör szép kecskeméti gyümölcshöz jussanak, természetesen illő mérsékelt áron.

Nagyarányú vizsgálat Abonyban. A kecskeméti ügyészség területén levő Abony nagyközségben múlt hó 7-én éjjel halálos szurkálás történt, melynek során Sz. Szabó István agyon-szúrta Kása Istvánt. A törvényszék vizsgálóbírája nagyarányú vizsgálatot rendelt el, amelyet a helyszínen fogantatolt.

Dicséret illeti a rendőrséget azért a példás gyorsaságot, amellyel szombaton délután ötélvélhez juttatta az egyik kecskeméti gyár igazgatóját, Szombot délben kapott telefon-értesítést az illető igazgató, hogy fontos üzemi kérés megbeszélésére hétfőn már jelen kell lenni egy külföldi tárgyaláson. Szombaton délután jelentkezett a rendőrségen ötélvélért és a hivatal ezáltal dicsmérésé méltó gyorsasággal, formálítottok leküzdésével alkalmazkodott az élet követelményeire. Noha az ötélvél kiállítására több tisztviselő kezén meg keresztül, este már kézhez vette az ötélvélét és vasárnap reggel elutazhatott. Így a bírókárca nem szent ved győgyíthatlan betegségen. Egy kis jóindulattal és betálatással egyező a leaslyisabb szervi baját, a lassúságot is. A rendőrséget az ötélvél gyors kiállításáért mindenesetre öszinte elismer s illeti.

*** Aki divatosan akarja díszíteni ruháját, Fodorral veszi dívatdolgait.** 2219

*** Köszönet.** A Magyar Ifjúsági Védő Egyesület hírlásán nyugtázza özv. Soós Józsefné Alsóhábas, 20 pengő szives adományát.

*** A vasárnapra hirdetett esalónsi föld-árverés elmarad** megfelelő érdeklődés hiányában. Mára új árverést töltek ki.

*** Göze és kádúrdőgyök egy pengő helyett 80 fillérről kaphatók** a Kecskeméti Lapok kiadóhivatalában.

*** Hlatszer és vegyszer legelősohob eladási helye Bódogh festékraktár.** 2222

*** A Ker. Munkásegylet sorsjátékának** húzása későbbi időpontra marad, miután elegző számú sorsjegyet nem kelt el. Az elhalasztásra vonatkozó miniszteri döntés megérkezéseig a Ker. Munkásegylet vezetősége a sorsjegyek tulajdonosait türelmele kéri

*** Mindig legelősohob a Bódogh festékraktár.**

Tíz altszti állásra 230 jelentkező. A debreceni tudományegyletem tíz altszti állásra pályázatot hirdetett. Beérkezett összesen 230 pályázat, köztük erőteljesített és diplomás emberekről.

*** Kerti ünepegy és szüreti mulatság** lesz szeptember folyamán a Ker. Munkásegylet rendezésében. Részletes műsört később közzlünk.

*** Lezárabb fazonú férfilegk keménygal- lérrel érkeztek Fodor dívatáruházaiba.** 2219

*** A Kereskedő Ifjak Egyesülete** szeptember 15-án rendezendő szüreti lánemulatságot nagy érdeklődés előzi meg. A rendezőség a meghívókat székülthte, aki előzéstől esetleg nem kaphat, sziveskedjék az egyesület helyiségében (Szilárdy Károly-utca 6. sz.) igényelni. A rendezőség a szüreti mulatságra az egyesület jóakaróit, barátait ózaton is meghívja és külön megívó felmutatása nélkül is szivesen látja. Belépőtíj nincs.

*** A hadirokkantak figyelmébe.** A kultúr-ügyosztály fellhívja mindazon hadirokkantokat, akik ez ideig a scebülési érem vagy a háborús emlékérem birtokában vannak, hogy igazolványokkal haladéktalanul jelentkezzenek.

*** Francia-német nyelvtanítását** (óránként egy pengőért) külföldi tanulmányútról hazakerkeve, újra megkezdi Kohn Kató. Vízkelethy-utca 11. sz. alatt. 2124

OLVASSA EL!

Ha Budapestre jön, szálljon meg a Belváros szívében utjonan átalakított, minden igénynek megfelelően berendezett

Fehér Hajó Szállodában

IV., Képiró-utca 8. sz. Tel. 821 - 96

Elegánsan berendezett s z o b a k folyóvízzel, figyelmes kiszolgálással. Szobák 2 50 Ftól. Hónapos szobák Olcsó árak. 2217

*** A vér föltírrsítése** céljából ajánlatos néhány napon át kora reggel egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet inni. Az egész világon rendelik az orvosok a valódi **Ferenc József** víz használatát, mert ez szabályozza a bélműködést, erősíti a gyomrot, javítja a vért, megnyugtatja az idegeket s ezáltal új életért teremt. A **Ferenc József** keserűvíz gyógyszerárakban, drogeriákban és kiserűvíz-letekben kapható.

*** Zongoratanítást** vállalko gyakorlatlással alszept. 15-től. Sárközy Ilona, I. Baththyány-utca 11. szám. 2175

*** Szenzációs térbátítást csinált a férfivált terén az új dívat sporting, ami elegáns viselőt és már 2.40 pengőért minden színben kapható a Héjjas-harisnyájában.** 2094

*** Hegedűk, vonók, alkatrészek és hegedűhírok legelősohob beszerzési helye a KULTURA könyv- és papírkereskedés.** 516/2

Két új

kukorica-göré

kidolgozott ak a c f a -anyaga

eladó!

Sörtészlialók Gőzmalma

Földeladási és haszonbérbeadási hirdmény

Bugaomonostoron a 358. rsz. 5 hold 1200 négyszögöl, 343. rsz. (Fahér József-féle) 6 hold és a 344. rsz. (Veréb-féle) szintén 6 hold területű földek nyilváníom árverésen örökáron eladásra kerülnek.

Az árverés f. évi szeptember hó 13-án délután 3 órakor lesz a monostorfalvi kirendeltségnél.

Árverezni kívánók bánatpénz címén kát, holdanként a föld besértékének 10 százalékat kötelesek előre letézni.

A vevők tartoznak a bánatpénzt 1932. évi november hó 30-ig a vételár 20 százalékára kiegészíteni. A vételárhátralékot 1933. évi jan. hó 1-től 25 é alatt, 50 egyenlő részletben, minden év január és július hónapok első napján a város főpénztárába kötelesek befizetni. Kamat címén a mindenkör hátralékos vétel-ártéke után a Nemzeti Bank váltólézásmintolási kamatlábjánál 1 százalékkal nagyobb összeget tartoznak a vevők felvékenként előre, minden év január és július hónapok első napján befizetni. Ez a kamat 8 százaléknál több, illetve 6 százaléknál kevesebb nem lehet.

Amennyiben az ingatlanon esetleg erdő vagy épület lenne, a vevő köteles ezeknek besértékét 1932. évi november 1-ó napjáig a város házipénztárába befizetni.

Az árverés pengőben történik, Pengő alatt mindenkör az 1925. évi XXXV. tc. 3. szakaszban meghatározott aranyértékű pengő, illetve értékpénz értendő.

Vevők az összes adókat f. évi október 1-től viselni fogják.

A város közönségét a legmagasabb ajánlat nem kötelezi. Eladó az árverezők közül szabadon választhat s az árverés ellen utóajánlatnak helye nincs.

Részletesebb felvilágosítások a monostorfalvi kirendeltségnél tudhatók meg.

Asztban, ha a fenti földek nem volnának eladhatók, haszonbérbe fojja adni azokat a város.

Kecskemét, 1932. szeptember 10.
554 POLGÁRMESTER.

Kecskemétiék találkozóhelye az

István Király-szálloda

Budapest, VI. ker Podmaniczky-utca 8. szám, a Nyugati-pályaudvar mellett

Sírgönczy: Hotelist (Interurban) telefon 202—43, 294—34. — Moliern komforttal berendezett elsőrangú család szálloda. Minden szobában központi fűtés, állandó hideg-meleg folyóvíz, telefon, lift.

Olcsó és abszolút tiszta szobák, legfelylegyesebb kiszolgálás. A szállodában kávéház, cukrászda és fodrászterem. Közvetlen összeköttetés a Keleti pályaudvartól a 2. és a 46 számú villamosokkal

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY

Kecskemét th. város zálogházában az 1932. évi március hó 1-től 1932. évi április hó 30-ig elzalogosított, 3026. számtól 5769. számgig terjedő arany-, ezüst- és ékszártárgyak, valamint a 3329. számtól 6991. számgig terjedő ruhá-, tollneműek és egyéb ingó tárgyak, ha 1932. évi szeptember hó 16-ig nem rendezik, f. évi szeptember 19-én és folytatódóan nyilvános árverésre kerülnek, melyre a venni szándékozót a városi zálogház helyiségebe meghívja a vezetője. A fenti határidőn túli hosszabbításokért az intézet semmiféle felelősséget nem vállal. Az árverésre kerülő ékszártárgyak árverése f. évi szeptember hó 19-én reggel 8 óra körül kezdődik és tart folytatódóan addig, amíg az árverésre kijelölt ékszártárgyak árverése meg nem történik. Az ékszártáruért követő napon reggel 8 óra körül kezdődik a vegyes ingó árverése.

Az árverés kezdete 8 óra körül.

Kecskemét, 1932. évi szeptember hó 3-án.

542 A Városi Zálogház

Földeladási hirdetés

A Kishudai-út és a Budai-országút által alkotott szögben fekvő s a városi községség területén képező mintegy 24 és fél hold terjedelmű földet három részletben, nyilvános árverés alá bocsátja a város.

Az árverés a folyó szeptember hó 17. napján, szombaton délelőtt 8 óra körül kezdődik; találkozas a helyszínen, vagyis a Budai-nyomásmáknak a budapesti országútra dülő belső részénél.

Az árverést külön-külön tartjuk meg a Bakó László által haszonbérlet 8 hold 867 négyzetöltszög, a Kósa István által haszonbérlet 8 hold 647 négyzetöltszög és végül a Balai József által haszonbérlet 7 hold 807 négyzetöltszög területű részlete.

Árverezők tartoznak holdanként 100 pengő az árverést vezető rendelkezése szerint, bántalmazást fizetnek.

Az áruba bocsátott földek 1933. évi szeptember hó 30. napjáig haszonbérletben vannak; az eladás tehát a haszonbérleti joggal terhelt eszközökkel oly módon, hogy a haszonbérlet a folyó évi október hó 1. napjától kezdődőleg a vevőkét illeti. A föld után járó összes adók 1932. évi október hó 1. napjától a vevők terheit képezik.

Az egész vértel, az eladásnak a th. község által föltétlenül elfogadásától számítandó 15 nap alatt kifizetendő.

Kecskemét, 1932. évi szept. hó 7. napján.

553 A város gazdasági osztály.

Kecskemét th. város erdőhivatala

866 1932. szám. 525

HIRDETMÉNY

Kecskemét th. város kisgyűlése 1896/1932. számú határozatával a rózsae eladási árát lezárította.

1932. szeptember 1-től az alábbi árak lépnek érvénybe:

1. a nyíri, szentlőrinci, szikrai, ballószögi és eszalonyosi erdőkben:
 - kemény vastag rózsae kévévénként 20 fillér
 - kemény vékony rózsae kévévénként 10 fillér
 - lágy vastag rózsae kévévénként 12 fillér
 - lágy vékony rózsae kévévénként 6 fillér
2. a bugacmonostori erdőkben:
 - kemény vastag rózsae kévévénként 16 fillér
 - kemény vékony rózsae kévévénként 8 fillér
 - lágy vastag rózsae kévévénként 10 fillér
 - lágy vékony rózsae kévévénként 5 fillér
3. a KGV Bugac állomásain vagonba rakva kévévénként 2 fillérről több.
4. a halasi-úti vasúti átjárónál lévő városi faterlepen a kévévénkénti ár 10 fillérről több. Ezen faterlepen olta és mufa is vásárolható ürmeterenként illetve köbméterenként.

A vásárlás eszközölhető a városi erdőhivatalban (Városháza); kedden és pénteken a délelőtti hivatalos órák alatt, a szikrai erdőgondnokságnál (Töserdő) szerdán délután 3—5 óráig, a bugacmonostori erdőgondnokságnál (Bugacmonostor) csütörtök délután 4—6 óráig.

Kecskemét, 1932. augusztus hó 30-án.

Kerner Edő városi erdőmester.

Díjtalanul készíjtjük el feladásra készen postacsomagját, ha a szükséges csomagolóanyagot nálunk szerzi be. „KULTURA”, postapostólával szemben. 516/4

MŰTRÁGYA

szuperfoszfát állandóan kapható

ROSENBAUM A. CÉGNÉL

Landó bírtok, Jakábszállás 20 és fél hold tanyaárbirtok, melyben 1000 négyzetöltszög szőlő is van, részletekben is eladó. A bugaci vasút közelében, a felsőjakábszállási megállótól és iskolától egy kilométerre, Kecskemét városától 15 kilométerre. Értekezni lehet K. Szabó Jánosnál a helyszínen. 2211

Haszonbérlet kiadó 30 hold mindent megteremtő, feleslegesre alkalmas föld. — Értekezni lehet Bon utca 1. szám alatt. 2220

Eladó ház, A Beresényi-utca 12. számú ház eladó. 2223

Cyányürű lépcsőházzal ellátott padlás, esetleg esigafelvonóval, kukoricának kiadó. V. Csongrádi-utca 26., vaskapus ház. Értekezni lehet délután 3 óra körül. 2230

Zongora- és zeneelmélet tanítást vállalok gyakorlatias is. Bohler Ilona (Vásár-ter) Kükküllő-utca 5. sz. 2224

Kiadó a Budai-úton, közvetlen a város mellett 61 hold kert földességgel, 3 szoba, konyha, melékkel, búségekkel álló lakással. Felsőcsalomban 10 hold szőlő, 200 pinc., lakó- és gazdasági épületekkel. Értekezni lehet Nagy László dr. ügyvéd iradjájában, Nagykorösi-utca 29. 2227

Bérbé keresek egy magánházat, címet a kiadóhivatalban keress. 2228

Szarkás szőlőt felesleges kiadó vagy eladó. — Értekezni lehet Budai-utca 17. sz. a. 561

Külfországnak való két darab 8 méteres száraz akácfa eladó. Cím a kiadóhivatalban. 2197

Villában két egymáshoznyitó szoba, különkúrt is, bútorozva vagy nélküli, rendkívül olcsón kiadó. Cím a kiadóhivatalban. 560

Fannnonbükönyv vetőmag eladó Bauer dr. gazdaságában, Kistyúr Megtekinthető Rosenber Albert fűszerkereskedésében Vársári-utca vagy a Mezőgazdasági Kamaránál. 565

Levélpapír- és képeslapnyidonságok, iródaipirok, iróda felszerelések, heírő és üzleti könyvek, csomagolópapírok és színek kaphatók a KULTURA könyv- és papirkereskedésben. 516/5

Fizető-műnösente keresek jó bizonyítványokkal 15-iki helyésre. Esetleg bejáró is lehet. Cím a kiadóban. 559

Kiadó lakás, A Rákóczi-út 22. számú bérbház első emeletén két szoba, előszoba, konyha, fürdőszoba stb. vízvezetékkel lakás kiadó. — Ugyanott kiadó a Varga Mária-féle manikűr utcai üzlethelyiség, a mellette lévő összefüggő helyiséggel együtt. Értekezés Fritz Imre dr. ügyvéddel. 2158

Kiadó lakás, II. Föld-utca 37. szám alatti új ház, melyben van két szoba, konyha, élezkamra, üvegezett veranda, külön konyha, baromfi- és disznóól jó ivóvízzel kúttal, I. évi november hó 1-re kiadó. Felvilágosítást ad Molnár István, Kecskeméti Takarékpénztár Egyesület. 2159

Szőlőbe éves kapást keresek. Erdeklődni lehet Száchenyi-ter 5. sz. I. em. — Ugyanott utcai bútorozott szoba azonnal kiadó. 2167

Kiadó lakás, Az Uri Kaszino Rákóczi-út 3. sz. a palotájában a II. emeleten 4 szobás lakás azonnalra kiadó. Ugyanott üzleti berendezés, pulatok, stélárszik olcsón eladó. Felvilágosítást ad a házmester. 2168

Bútorozott szoba kiadó. Tanulóknak igen alkalmas. Erdeklődni lehet III. Munkácsy-utca 22. szám alatt. 535

Hirdessen a „Kecskeméti Lapok”-ban

HIRDETMÉNY

Nagyesalomban a 8. rsz. 7 hold 1125 négyzetöltszög területű (Gunda-féle) föld haszonbérlet adására új árverést rendeltek el.

Az árverés f. hó 19-én délelőtt 8 óra körül lesz a helyszínen. Összejtöveit a katonai lövőföld melletti erdőőri lakásnál.

Bántalmaz 49 pengő.

Kecskemét, 1932. szeptember 12.

567 Gazdasági osztály.

Kecskemét th. város polgármestere

HIRDETMÉNY

A th. város kisgyűlése 440. kisgy. 21435/1932. sz. alatt az alábbi határozatot hozta:

„Azoknak a haszonbérletlőnek, akik az 1932. évi április 24-én esedékes roszban megállapított felévi haszonbértartozásuknak megfelelő gabonamennyiséget valamelyik helybeli malom raktárában saját nevére, teltükre és veszőltyükre legkésőbb a f. évi szeptember 15-ig elraktorozták s erről szóbeli raktárjegyet kézi zálogként a t. főügyészi hivatalban letétbe helyezik — megengedi a th. kisgyűlés, hogy ezt a gabonát a tetszőleg szerinti időpontban, de legkésőbb az 1932. évi december 1-ig értékesíthessék és számoltassák el tartozásuk javára. A beraktározás nem mentesíti a bérletet a kamattiltatási kötelezettség alól.

A letétbe helyezett raktárjegyet csak az elraktorozott gabona folyó árának az igazolt befizetése ellenében fogja a város kiadni.

A roszban befizetett vételár és az 1932. április 24-én esedékes felévi haszonbérlet tözsdői kö zépara közti különbözötet az elszámolástól számított 8 nap alatt tartozik a bérlet minden külön feltétlen nélkül befizetni a házipénztárba.

Amennyiben a haszonbérlet az 1932. évi december 1-ig sem értékesítendő elraktorozott gabonáját, illetve annak vételára ez időpontig nem lenne a házipénztárba befizetve, jogában áll a város községének a gabonát bérlet külön megkérdőztetése nélkül bérlet káraira és veszőltyére azonnal értékesíteni s a vételárát a haszonbértartozás javára bevetelézni.

Az itt kikötött feltételeket teljesítő bérlettel szemben az 1932. évi április 24-én esedékesé vált és roszban megállapított felévi haszonbérletét, illetve végrehajtását a fentebb megjelölt hatánapokig függőben kell tartani.

Ez a határozat sem a más időpontban esedékesé vált, sem a nem roszban megállapított haszonbérthátralékok behajthatóságát, illetve jogi helyzetét nem érinti.”

E határozatot ezúton hozom az érdekelt haszonbérlet tudomására és felhívom őket a kikötött feltételek pontos betartására.

Kecskemét, 1932. augusztus 30.

567 Dr. Dömölár h. polgármester.

Eladó ház, Bethlen-körút 34. számú ház eladó. Erdeklődni lehet ott állellenben. Katona Ferenc kovácsmestrel. 2171

Szenzációs ünidonság, Eltérhetetlen, elődélhetetlen olajba festett kabak csoda, virágvíz, Remek szobaház. Képek, boroskabakok olcsón. Rákóczi-úti horiztelt kirakata. 475

Kiadó egy utcai szoba konyhával és mellék-helyiségekkel. Rákóczi-út 40. sz. alatt. 172

Az összes iskolákban használatos tankönyvek

az 1932—33. tanévre a közoktatásiügyi miniszterium által engedélyezett mérésközt bolti árakon már most előjegyvezhető és kaphatók a

KULTURA

könyv- és papirkereskedésben KECSKEMÉT, Kalvin-ter 2. Telefon 66.

Uj POSTALÓTÁVAL szemben